
Lista civica a Lissone dal 2007

Sito:  listonelistacivica.it
Mail: info@listonelistacivica.it

Lissone, data protocollo

Spe abile Sindaco del Comune di Lissone

 Laura Borella

Gen lissimo Segretario Generale del Comune di Lissone

Do . Francesco Bergamelli

Ogge o: Ques on me del 19 Maggio2023 - Interrogazione “ILLUMINAZIONE PUBBLICA Riqualificazione”.

La presente interrogazione al fine di avere informazioni e delucidazioni rispe o all’ogge o. 

Premesso che:

- in data 25 Novembre 2022 abbiamo già protocollato e discusso un’interrogazione sulla ILLUMINAZIONE PUBBLICA, che 
deve intendersi qui totalmente richiamata (allegato A)

- la “nuova” udienza, rispe o a tu e quelle svoltesi degli anni preceden , e rela va all’aggiudicazione ed individuazione 
dell’operatore che dovrà eseguire gli interven  e ges re il servizio di illuminazione pubblica è effe vamente avvenuta

- che abbiamo saputo che il Consiglio di Stato, in tale udienza, ha emesso la rela va decisione 

- la precedente Amministrazione considerava prioritario e importan ssimo tale NUOVO servizio per la Ci à

Nello specifico della presente interrogazione si chiede:

1) quale sia l’effe vo aggiudicatario;

2) di confermare o meno l’interesse della nuova amministrazione a  riqualificare gli impian  secondo il proge o andato a
gara;

3) quali passi amministra vi sono sta  fa  dall’aggiudicazione ed in che tempis che.
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4) di dichiarare se in fase previsionale si è tenuto conto dell’impa o economico e di risparmio sul bilancio 2023.

5) di dichiarare se sia corre o o meno considerare l’Illuminazione pubblica come un proge o-risultato a ribuibile alla 
precedente Amministrazione Monguzzi. Ciò considerato il fa o che sia stato ideato, promosso, proge ato, finanziato, 
bandito ed aggiudicato (ma bloccato a causa dei ricorsi)  anteriormente al Giugno 2022.  

 

Tu o ciò al fine di espletare compiutamente il mandato di verifica e controllo che spe a ai consiglieri comunali, sia di 
maggioranza che di minoranza.

Si richiede sia la risposta scri a che quella orale da parte dell’Assessore incaricato. Si richiedono, per espresso, anche 
tu  i documen  a supporto della formulazione della risposta. Nello specifico si chiede copia della sentenza del Consiglio 
di Stato e la corrispondenza intercorsa dall’ente nei confron  dell’aggiudicatario del servizio.

Informiamo che l’interrogazione sarà presentata da Marino Nava. 

Sicuri nella pronta evasione, a termini di regolamento ed accordi, cogliamo l’occasione per porgere dis n  salu .

I Consiglieri comunali Lista Civica IL LISTONE

Conce a Monguzzi   -   Marino Nava 
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